KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:02:0801008

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaroroBKu KapThl-Iiana teppuropun "11" nexabps 2018 .

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AJIMUHHCTpALUs MyHULUIIATIbHOTO paiiona "TanauHckuit koxxyyH Pecry6muku Teisa", 1021700666460, 1712000203

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpyTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEpP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" auBaps 2018 r. , -

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damuus, UM, 0TIECTBO (IIpU Hamuunu otdyecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUAYAIbHOTO JuieBoro cueta: 118-178-178 70

KonTtaxtaslii Tenedon: +79232677539

AJtpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI ¥ TIOYTOBBIN aPEC, MO KOTOPHIM OCYIIECTBIISETCS CBSI3b C KaJIaCTPOBBIM MHIKCHEPOM:
Ksbuickuit paiton, ropoa Ke3sin, Jlyrosas ynuna, 48
aiusan101010@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBblIid
nmkeHep spisercs wieHoM CPO: A CPO" KagactpoBbie nHXEHEPHI"

Howmep perucrpanuu B rocy1apcCTBEHHOM PEECTPE JIMLI, OCYIIECTBIISIOUINX KaAaCTPOBYIO JIesATeNbHOCTh: 8063

CoxpallieHHOe HauMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS] paOOTHHUKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

12,20.09.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HaumeHoBaHue AOKYMEHTA

PexBH3UTHI AOKYMEHTAaA

2

3

KanactpoBslii II71aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOIO KBapTala
17:02:0801008

KYBH-001/2018-11378909, ®ununan

(henepanbHOTO TOCYIapCTBEHHOT O

OroKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajgacTpoBas nanata OenepanbHOll cayxKOBI
rOCYJapCTBEHHOW PErucTpaluy, KajacTpa u

kapTorpagum» no Pecny6iuke TriBa,

20.10.2018

Cucrema koopauHat MectHas 166

5. CBeeHusi 0 reoie3M4ecKoOil 0CHOBE, HCIOJIH30BAHHOI NP MOATOTOBKE KAPTHI-IUIAHA TEPPUTOPHH

Ha3Banue nyHkra Kaace Koopaunatsi, M CBefieHHs 0 COCTOSIHUY HA
U THUI 3HAKAa . "11" nexadps 2018 r.
Ne mi/m . |reogesnvyeckon
reoje3nyeckoi ceTn X % HAPYKHOT0 LIeHTpa —
CETH 3HAKa NYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 7 8
16 Iynicr roc. 132163.7 | 149259.
1 reofe3n4eCcKou 4 9 02 Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuics
ceTH
Apra-Teit Ilyrkr 129225.5 | 148861.
2 |roc. reone3nyecKkoi 4 ) 02 Coxpanuicst Coxpanuicst Coxpanuics
CeTH
Homsa Iy roc. 131559.6 | 151022.
3 reofe3n4ecKou 4 ] 53 Coxpanucs Coxpanuincs Coxpanuincs
ceTH
6. CBeneHus 0 cpecTBax U3MepeHH
PexBU3UTHI CBUAETENHCTBA 0
HauMmenoBanue npudopa CBeeHnst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne i/m L nopepke nNpudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTpyMeHTAa, annapaTypbl) THUIIA U3MepeHuit
annapartypbl)
1 2 3 4
7. llosicHeHU K pa3jieiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH
Ne i/l HaumenoBanme pa3zgea IlosicHenue
1 2 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:15

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
aly - - 122688. | 152394. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
80 41 i MeTon 0.07%)=0.10
ny - - 122692. | 152397. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
50 85 i MeTox 0.072)=0.10
H3Y - - 122714. | 152418. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 63 1 METOJ 0.072)=0.10
Ay i - [122708. 152425, | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
20 23 i MeTon 0.07%)=0.10
H5Y - - 122710. | 152426. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 91 i MeTon 0.072)=0.10
H6Y - - 122703. | 152433. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
64 16 A MeToJx 0.07%)=0.10
a7y - - 122672. | 152403. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
98 50 i MeTon 0.072)=0.10
H]Y - - 122673. | 152402. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
27 49 i MeTon 0.07%)=0.10
HOY - - 122675. | 152401. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
51 98 W MeTon 0.072)=0.10
oY - - 122676. | 152400. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
60 90 i MeTox 0.072)=0.10
ally - - 122670. | 152396. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
86 16 i MeTon 0.07%)=0.10
112V - - 122677. | 152385. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
81 71 i MeToX 0.072)=0.10
H13Y - - 122685. | 152385, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
42 78 A MeToIx 0.07%)=0.10
ulay - - 122691. |152391. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
78 67 i MeTon 0.07%)=0.10
aly - - 122688. | 152394. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
80 41 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0801008:15

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HlY H2Y 5.05 - -
H2Y H3y 30.41 - -
H3y H4y 9.26 - -
4y HSY 2.51 - -




HSY HOY 8.97 - -
HOY H7Y 42.66 - -
H7Y H8Y 1.05 - -
H8Y HOY 2.30 - -
HOY H10Y 1.53 - -
Hl0Y HllY 7.44 - -
HI11Y HI2Y 12.55 - -
HI2V HI3Y 7.61 - -
HI3Y H14Y 8.67 - -
Hl4y HlY 4.05 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0801008:15

Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yuacTKa Pecny6umka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynumna
Hosas, nom 10
MecTonoysoKEeHue 3eMEeJIbHOI0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO -
ygacTka
) [lmomank 3eMeIbHOTO Yy4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 887+ 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacdyeTa IMpenesbHOU AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\887=10.00
3 TONyCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeleieHus  IUIouaau
3emenbHOTO yuacTka (AP), m2
[lmomiaas 3eMENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 328
4 EnuHOTO rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 559
6 [IpenenpHbli MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAalbHBIA pa3Mep --
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2
KanactpoBblii unu wHON HoMep (0O03HaueHHE) 3aHUS, -
7 COOpYXKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 1HEBIE CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:14

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl5y - - 122729. | 152407. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
01 46 i MeTon 0.07%)=0.10
Hl6Y - - 122722.1152413. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
56 72 i MeTox 0.072)=0.10
H17Y - - 122721.|152412. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
21 03 A MeTox 0.07*)=0.10
u3y - - 122714.|152418. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
70 63 i MeTon 0.07%)=0.10
1y - - 122692. | 152397. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
50 85 i MeTon 0.072)=0.10
HlY - - 122688. | 152394. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
80 41 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl4y - - 122691. | 152391. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
78 67 i MeTon 0.072)=0.10
113y - - 122685. | 152385. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
42 78 i MeTon 0.072)=0.10
HI8Y - - 122692. | 152377. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
45 80 W MeTon 0.072)=0.10
19y - - 122700. | 152383. | 'eome3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
51 27 1 METOJ 0.072)=0.10
H20Y - - 122701. | 152382. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
16 11 1 MEeTOJT 0.07%)=0.10
H15Y - - 122729. |1 152407. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
01 46 i MeToX 0.072)=0.10

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0801008:14

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU I
OT T. o T. YacTH I'PaHUIL 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
HI5Y HI16Y 8.99 - -
HI16Y H17Y 2.16 - -
Hl7vY H3y 9.27 - -
H3y H2Y 30.41 - -
H2Y HlY 5.05 - -
HlYy ul4y 4.05 - -
Hl4y Hl13Y 8.67 - -
HI13Y HI8Y 10.63 - -
HI8Y HI19Y 9.74 - -




HIOY H20Y 1.33 -

H20Y HISY 37.66 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:14

Ne n/n

HaumeHOBaHME XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHHe XapaAKTePUCTHUKH

2

3

AZlpec 3eMEJIbHOr0 yyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiioH bapys-
Xemuukckuii, ceno brkukrur-Xas, ynuna
Hogas, nom 10, xBaptupa 2

MecTonoIoKeHHEe 3eMEeIbHOTO ydacTka (IMpH OTCYTCTBUH
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

HOHOHHHTGJ’ILHLIC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCTKa

) [1nomane 3eMeNbHOrO y4acTKa + BEJIWYMHA IMOTPEUTHOCTH 745 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpUMEHEHHas U1 pacyera NpeaeabHON AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*\745=10.00
3 MONYCTUMOW  TMOTPELIHOCTH  ONpelesieHus  IUIOUaau
3emMebHOTO yuacTka (AP), M2
[[nomans 3€MENbHOIO y4acTKa COIVIACHO CBEICHUSAM 328
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 417
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIE M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep --
seMenpHOTO y4yacTka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBblii unm wuHON HoMep (0O03HauYeHHE) 3JaHUS, -
7 COOpYKCHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM Y4YacTKe
8 Nubie cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0801008:32

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
w01y - - 122352. | 152376. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
13 64 i MeTon 0.07%)=0.10
122y - - |122341.]152362. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
33 99 i MeTO 0.072)=0.10
23V - - 122338. | 152359. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
28 59 A MeTox 0.07*)=0.10
H24Y i - [122336.]152357. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
05 20 i MeTon 0.07%)=0.10
H25Y - - 122355.1152339. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
75 61 i MeTox 0.07%)=0.10
H26Y - - 122365. | 152351. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
06 03 A MeToJx 0.07%)=0.10
w27y - - 122362. | 152353. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
20 59 1 METOJT 0.07%)=0.10
H28Y - - 122369. | 152362. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
43 02 i MeTon 0.07%)=0.10
w21y - - 122352. |1152376. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
13 64 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0801008:32

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H21Y H22Y 17.41 - -
H22Y H23Y 4.57 - -
H23Y H24y 3.27 - -
H24Y H25Y 26.41 - -
H25Y H26Y 14.73 - -
H26Y H27Y 3.84 - -
H27Y H28Y 11.11 - -
H28Y H21Y 22.65 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0801008:32

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynuma
Kynetypsl, gom 11
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [Inomane 36MEeIbHOTO y4dacTKa + BeJIMYUHA I[OIPELIHOCTH 627+9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V627=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 530
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 97
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:39

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H2OY - - 122346. | 152234. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
78 56 i MeTon 0.07%)=0.10
H30Y - - 122337. 1152225, | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 18 i MeTox 0.072)=0.10
u3ly - - 122314. | 152206. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
24 00 A MeTox 0.07*)=0.10
H32VY - - 122322.1152196. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
55 65 i MeTon 0.07%)=0.10
H33Y - - 122331. | 152203. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
00 42 i MeTon 0.072)=0.10
H34Y - - 122339. |152194. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
00 00 A MeToJx 0.07%)=0.10
H35Y - - 122364. | 152220. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
00 00 i MeTon 0.072)=0.10
H20Y - - 122346. | 152234. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
78 56 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:39

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H30Y H3ly 13.22 - -
H31Y H32Y 30.12 - -
H32V H33VY 12.51 - -
H33Y H34Y 10.83 - -
H34Y H35Y 12.36 - -
H35Y H29Y 36.07 - -
H29Y H29Y 22.55 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepom 17:02:0801008:39
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno buxukrtur-Xas, ynuna
KynsTyps1, nom 7

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

934 £ 11

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V934=11.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 580
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 354

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:44

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H36Y - - 122526. | 152368. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
12 39 1 METOJ 0.07%)=0.10
H37Y - - 122530. | 152371. | 'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
54 81 i MeTO 0.072)=0.10
H38Y - - 122533.|152372. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
95 41 1 METOJ 0.072)=0.10
130V i - |122563.]152405. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
89 78 i MeTon 0.07%)=0.10
HA0Y - - 122557.|1152411. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
77 52 i MeTox 0.07%)=0.10
H41Y - - 122555. |1152409. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
65 07 A MeToJx 0.07%)=0.10
a4y - - 122549. | 152414. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
56 65 i MeTon 0.072)=0.10
143y - - 122543. | 152408. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
42 09 i MeTon 0.072)=0.10
H44Y - - 122527.1152396. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
55 00 i MeTon 0.07%)=0.10
H45Y - - 122522.1152391. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
80 19 1 METOJ 0.072)=0.10
HA6Y - - 122520. | 152388. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
71 46 i MeTon 0.07%)=0.10
H4T7Y - - 122514. |1152380. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
04 45 i MeTO 0.07%)=0.10
H48Y - - |122520.]152374. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
30 62 A MeToIx 0.07%)=0.10
14OV - - [122521.]152375. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
52 65 i MeTon 0.07%)=0.10
H36Y - - 122526. | 152368. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 39 i MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0801008:44

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H36Y u37yY 5.59 - -
H37yY H38Y 3.46 - -
H38Y H39Y 44.83 - -
H39Y H40Y 8.39 - -




H40Y H41Y 3.24 -

w41y H42Y 8.26 -

H42Y H43Y 8.99 -

H43Y H44Y 19.95 -

H44Y H45Y 6.76 -

H45Y H46Y 3.44 -

H46Y H47Y 10.42 -

47y H48Y 8.55 -

H48Y H49Y 1.60 -

H49Y H36Y 8.59 -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0801008:44

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynumna
Jlenuna, nom 10, xBapTupa 2

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEIBHOIO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ygacTka

[lmomank 3eMeIbHOTO Yy4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

947+ 11

dopmyna, MOpUMEHEHHas s
MOMTyCTUMON  TOTPEIIHOCTH
3emenbHOTO yuacTka (AP), m2

pacuera
OTpeeeHus

NpenebHON
MJI0IIaau

AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\947=11.00

[lnomans 3eMEIBHOTO ydYacTKa COIVIACHO CBEIACHHSIM
EquHOTO TOCYyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmkumocTh (Pkan),
M2

542

Ouenka pacxoxjaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

405

[IpenenpHbli MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAalbHBIA pa3Mep
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHON HoMep (0O03HaueHHE) 3aHUS,
COOpYKeHHsI, OOBEeKTa HE3aBEpIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

1HEBIE CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:46

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H50Y - - 122587. | 152383. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
37 94 i MeTon 0.07%)=0.10
H51Y - - 122580. | 152390. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
49 45 i MeTox 0.072)=0.10
H52Y - - 122578. |1 152388. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
39 17 A MeToI 0.07*)=0.10
H53Y i - [122572.1152393. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
90 07 i MeTon 0.07%)=0.10
H54Y - - 122566. | 152385. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
64 94 i MeTon 0.072)=0.10
HS55Y - - 122546. | 152364. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
51 02 A MeToJx 0.07%)=0.10
H56Y - - 122558. | 152353. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
54 19 1 METOJT 0.07%)=0.10
H50Y - - 122587. | 152383. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
37 94 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:46

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H50Y H51Y 9.47 - -
H51Y H52Y 3.10 - -
H52Y H53Y 7.36 - -
H53Y H54Y 9.49 - -
H54Y H55Y 29.76 - -
H55Y H56Y 16.19 - -
H56Y H50Y 42.15 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajgacTpoBsiM HOMepom 17:02:0801008:46
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno buxukrtur-Xas, ynuna
Jlennna, nom 12, kBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

673+9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V673=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 756
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 83

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:50

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H57Y - - 122683. | 152249. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
39 57 i MeTon 0.07%)=0.10
H58Y - - 122706. | 152273. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 26 i MeTox 0.072)=0.10
H59VY - - 122699. | 152279. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
52 04 A MeTox 0.07*)=0.10
H60Y i - [122697. 152277, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
73 04 i MeTon 0.07%)=0.10
H61Y - - 122692. | 152282. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
33 10 i MeTon 0.072)=0.10
H62Y - - 122671. | 152259. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
99 20 A MeToJx 0.07%)=0.10
H63Y - - 122680. | 152252. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
41 06 1 METOJT 0.07%)=0.10
H57Y - - 122683. | 152249. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
39 57 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:50

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H57Y H58Y 32.80 - -
H58Y H59Y 8.74 - -
H59Y HO60Y 2.68 - -
HO60Y HO61Y 7.40 - -
HO1Y HO2Y 30.63 - -
HO2Y HO3Y 11.04 - -
HO3Y H57Y 3.88 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepom 17:02:0801008:50
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno buxukrtur-Xas, ynuna
Jlennna, nom 16, kBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

492 + 8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v492=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 420
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 72

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0801008:52

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NOrPemHOCTH
TOYEK IPaHMIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | oOmpeae/ieHUs] KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H64Y - - 122466. | 152429. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
46 91 i MeTon 0.07%)=0.10
H65Y - - |122474.]152438. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
89 37 i MeTO 0.072)=0.10
H66Y - - 122491. | 152456. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
95 03 1 METOJ 0.072)=0.10
H6TY - - |122497.]152462. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
76 90 i MeTon 0.07%)=0.10
H68Y - - 122499. | 152465. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
86 40 i MeTox 0.07%)=0.10
H69Y - - 122493. | 152470. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
43 82 A MeToJx 0.07%)=0.10
170y - - |122492.152471. |[Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
23 88 1 METOJT 0.07%)=0.10
w71y - - |122492.]152472. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
51 40 i MeTon 0.07%)=0.10
H72Y - - 122487. | 152476. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
07 90 i MeTon 0.07%)=0.10
H73Y - - 122485. | 152474. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
13 70 i METOJT 0.07%)=0.10
74y - - 122469. | 152457. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
49 93 i MeTon 0.07%)=0.10
H75Y - - 122468. | 152458. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
74 57 U MeTo 0.072)=0.10
H76Y - - 122466. | 152456. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
57 40 1 METOJ 0.072)=0.10
77y - - 122467. | 152455. | Teopesndecku 0.1 Mt = V(me? + m2)=V(0.072 +
26 40 i MeTon 0.07%)=0.10
H78Y - - 122464. | 152452. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
63 44 i MeTox 0.07%)=0.10
H79Y - - 122465. | 152451. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
10 53 A MeToJx 0.07%)=0.10
180V - - |122469.]152447. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
24 47 1 METOJT 0.07%)=0.10
Hs81Y - - |122467.|152444. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
01 86 i MeTon 0.07%)=0.10
HR2Y - . |122463.]152443. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
79 98 i MeTon 0.07%)=0.10
us3vy - - 122460. | 152439. [T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
91 36 1 MeTon 0.07%)=0.10
H84Y - - 122460. | 152433. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
90 63 i MeTon 0.07*)=0.10
H85Y - - |122464.|152430. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
29 73 H METOJ 0.07%)=0.10




1. CBeenns 0 XapaKTepHBbIX TOYKAaX FPAHUIBI YTOUHSAEMOT0 3eMeIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:52

H64Y - - 122466. | 152429. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
46 91 it MeTox 0.072)=0.10

2. CBeieHHU 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0801008:52

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL

OT T. 10 T. YacTH rPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H64Y HO65Y 11.94 - -

HO5Y HO66Y 24.55 - -

HOOY HOTY 9.00 - -

HOTY HO8Y 3.26 - -

HO8Y HO69Y 8.41 - -

HO9Y H70Y 1.60 - -

H70Y H71Y 0.59 - -

H71Y H72Y 7.06 - -

H72Y H73Y 2.93 - -

H73Y H74Y 22.93 - -

H74Y H75Y 0.99 - -

H75Y H76Y 3.07 - -

H76Y H77Y 1.21 - -

H77Y H78Y 3.96 - -

H78Y H79Y 1.02 - -

H79Y HE0Y 5.80 - -

HE0Y H81Y 3.43 - -

H81Y H82Y 3.34 - -

H82Y H83Y 5.44 - -

H83Y H84Y 5.73 - -

H84Y H8SY 4.46 - -

HS5Y H64Y 2.32 - -

3. O6mne cBegeHUs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:52

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Az[pec 3E€MENIbHOTO y4YacTKa Pecny6nm<a TriBa, pa1710H BapyH—
1 Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas, ynuna

Jlennna, nom 6, kBapTHupa 1

MecTOonoNoKEeHHE 3EMENbHOT0 ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[TPHCBOEHHOTO aJipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'H)HBIG CBCICHHA O MCCTOIIOJIOKECHNUHU 3€MCIIBHOTO -
ydacTKa

[lmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJMYWHA MOTPEITHOCTH 754 + 10
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

dopMmyina, OpUMEHEHHas UId  pacyeTa NpeaeabHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\754=10.00
3 I[OHyCTI/IMOI\/‘I MOrpeIrHOCTU OIpeacICHUA miomanaun
BeMenpHOTO ydacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 569
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 185

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:57

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H86Y - - 122988. | 152106. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
80 04 i MeTon 0.07%)=0.10
HS87Y - - 123003. | 152096. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
21 96 i MeTO 0.072)=0.10
HE]Y - - 123010. | 152108. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
64 06 A MeTox 0.07*)=0.10
H89Y - - 123018. | 152122. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
50 22 i MeTon 0.07%)=0.10
HO0Y - - 123013. | 152125. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
75 16 i MeTox 0.07%)=0.10
HO1Y - - 123014. | 152126. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
22 15 A MeToJx 0.07%)=0.10
HO2Y - - 123010. | 152128. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
72 41 1 METOJT 0.07%)=0.10
HI3Y - - 123011. | 152130. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
60 53 i MeTon 0.07%)=0.10
HO4Y - - |123009. | 152131. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
01 65 i MeTon 0.07%)=0.10
HOSY - - 123007. | 152129. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
71 61 1 METOJ 0.072)=0.10
HI6Y - - 122999. | 152132. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
50 78 i MeTon 0.07%)=0.10
HOTY - - 122987. |1152137. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
02 52 i MeTO 0.07%)=0.10
HO]Y - - 122975. 1152122, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
77 97 i MeTon 0.072)=0.10
HI9Y - - 122990. | 152109. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
94 41 1 METOJT 0.07%)=0.10
H86Y - - 122988. | 152106. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
80 04 i MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:57

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HEOY H87Y 17.03 - -
H87Y H88Y 13.36 - -
HE8Y HEOY 16.20 - -
HEOY HOOY 5.59 - -




HOOY HOlY 1.10 -

Holy HI2Y 4.17 -

HO2Y HI3Y 2.30 -

H93Y 194y 2.82 -

194y H95Y 2.42 -

HOS5Y HOOY 8.80 -

HI6Y HI7Y 13.35 -

HOTY HOBY 18.39 -

HIBY HOOY 20.35 -

HI9Y H86Y 3.99 -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0801008:57

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynumna
Haropnas, nom 2

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEIBHOIO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ygacTka

[lmomank 3eMeIbHOTO Yy4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

937+ 11

dopmyna, MOpUMEHEHHas s
MOMTyCTUMON  TOTPEIIHOCTH
3emenbHOTO yuacTka (AP), m2

pacuera
OTpeeeHus

NpenebHON
MJI0IIaau

AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\937=11.00

[lnomans 3eMEIBHOTO ydYacTKa COIVIACHO CBEIACHHSIM
EquHOTO TOCYyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmkumocTh (Pkan),
M2

752

Ouenka pacxoxjaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

185

[IpenenpHbli MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAalbHBIA pa3Mep
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHON HoMep (0O03HaueHHE) 3aHUS,
COOpYKeHHsI, OOBEeKTa HE3aBEpIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

1HEBIE CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0801008:6

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1100V - - 123364. | 151884. | T'eomesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
04 53 i MeTon 0.072)=0.10
H101Y - - 123378. | 151895. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
11 61 i MeTox 0.072)=0.10
H102VY - - 123391. | 151907. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
93 46 1 METOJ 0.072)=0.10
H103VY - - 123384. | 151916. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
24 38 1 METOJT 0.07%)=0.10
H104vy - - 123379. | 151922. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
10 12 i MeTon 0.072)=0.10
H105Y - - 123373. | 151916. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
14 79 A MeToJx 0.07%)=0.10
H106Y - - 123351. | 151899. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
21 80 1 METOJT 0.07%)=0.10
H107Y - - 123359. | 151889. | Feome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
73 18 i MeTon 0.072)=0.10
H100Y - - 123364. | 151884. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
04 53 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0801008:6

OGo3HAYeHHE YACTH IPAHHUIL Topu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUHM 3€eMeJILHOT0
npoaoxenue (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 70 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H100Y uloly 17.91 - -
ul0ly ul02y 18.20 - -
ul02y ul03y 11.78 - -
H103y H104y 7.71 - -
H104yY H105Y 8.00 - -
H105Y Hl06Y 27.74 - -
H106Y ul07y 13.62 - -
ul07y ul00y 6.34 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:6

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynuma
Haropnas, nom 7, kBaptupa 2
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 711+ 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V711=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 711
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 -
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0801008:62

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1108V - - 122448. | 152462. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
55 21 i MeTon 0.07%)=0.10
H109Y - - 122466. | 152480. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
25 02 i MeTox 0.072)=0.10
Hl110Y - - 122472. |1152486. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
25 73 A MeTox 0.07*)=0.10
Hll11Y - - 122466. | 152491. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
55 82 i MeTon 0.07%)=0.10
112V - - 122468. | 152493. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
32 80 i MeTon 0.072)=0.10
H113Y - - 122461. | 152501. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
15 39 A MeToJx 0.07%)=0.10
ul14y - - 122457.|1152500. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
60 60 i MeTon 0.072)=0.10
115y - - 122434. | 152473. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
62 82 i MeTon 0.07%)=0.10
H108Y - - 122448. | 152462. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
55 21 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0801008:62

OGo3HAYeHNEe YACTH FPAHUIL Topu3oHTaIbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
npoaoxenue (S), M NPOXO0KJEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHH I
OT T. 70 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H108Y H109Y 25.11 - -
H109Y H110Y 9.00 - -
H110Y H111VY 7.64 - -
Hl11Y Hl112Y 2.66 - -
H112Y Hl113Vy 10.44 - -
Hl13y Hl14y 3.64 - -
ul14y H115Y 35.29 - -
Hl15Y H108Y 18.13 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0801008:62

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynuma
Jlennna, nom 4, kBapTupa 1
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 701+ 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V701=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 654
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 47
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:65

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
u116Y - - 122706. | 152227. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
03 11 i MeTon 0.07%)=0.10
H117Y - - 122708. | 152229. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
60 50 i MeTO 0.072)=0.10
H118Y - - 122709. | 152228. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
41 90 A MeTox 0.07*)=0.10
H119Y - - 122728. | 152248. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
03 69 i MeTon 0.07%)=0.10
1120y - - 122729. | 152250. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
96 91 i MeTox 0.07%)=0.10
HI121Y - - 122723.|1152256. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
52 85 A MeToJx 0.07%)=0.10
H122V - - 122721. | 152254. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
66 68 i MeTon 0.072)=0.10
123y - - 122716. | 152259. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
29 69 i MeTon 0.07%)=0.10
u124y - - |122711.]152254. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
51 57 i MeTon 0.07%)=0.10
H125Y - - 122694. | 152238. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
09 93 i MeTox 0.072)=0.10
u116Y - - 122706. | 152227. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
03 11 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:65

OGo3HAYeHHe YACTH IPAHMIL TopuzonTaLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUHU 3eMeJTbLHOT 0
npoiokenne (S), M NMPOXO:KJIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
Hll6y Hl117Y 3.51 - -
Hl117yY H118Y 1.01 - -
H118Y Hl19yY 27.17 - -
H119yY 120y 2.94 - -
H120Y Hl121y 8.76 - -
HI21Y H122Y 2.86 - -
H122V H123Y 7.34 - -
H123y H124Y 7.00 - -
H124y H125Y 23.41 - -
H125Y Hl16Y 16.80 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:65

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynuma
Jlennna, nom 18, kBapTupa 2
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 536+ 8
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V536=8.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 512
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 24
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0801008:66

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1126V - - 122546. | 152459. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
03 59 i MeTon 0.07%)=0.10
H127Y - - 122552. | 152466. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
40 14 i MeTox 0.072)=0.10
H128Y - - 122581. | 152497. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
38 82 A MeTox 0.07*)=0.10
1129y i - [122575.]152505. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
26 06 i MeTon 0.07%)=0.10
H130Y - - 122565. | 152512. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
36 18 i MeTon 0.072)=0.10
H131Y - - 122527. 1152475, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
18 28 A MeToJx 0.07%)=0.10
1132V - - 122538. | 152463. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
53 70 i MeTon 0.072)=0.10
1133y - - 122540. | 152465. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
27 38 i MeTon 0.07%)=0.10
H126Y - - 122546. | 152459. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
03 59 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepom 17:02:0801008:66

OGo3HAYeHHE YACTH IPAHHUIL Topu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUHM 3€eMeJILHOT0
npoaoxenue (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 70 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H126Y ul27y 9.14 - -
H127Y H128Y 42.94 - -
H128Y H129y 9.48 - -
H129Y H130Y 12.19 - -
H130Y H131Y 53.10 - -
H131Y H132y 16.21 - -
H132y ul133y 2.42 - -
u133y H126Y 8.17 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:66

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynuma
Jlennna, nom 3, kBapTupa 1
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 1238+ 12
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1238=12.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 760
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 478
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:69

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1134V - - 122647. | 152357. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 90 i MeTon 0.07%)=0.10
H135Y - - 122653. | 152363. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
36 17 i MeTox 0.072)=0.10
H136Y - - 122671. [152382. [['eome3udecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
62 50 A MeTox 0.07*)=0.10
H137Y - - 122668. | 152385. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
06 84 i MeTon 0.07%)=0.10
H138Y - - 122669. | 152386. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
21 98 i MeTon 0.072)=0.10
H139VY - - 122666. | 152390. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
05 19 A MeToJx 0.07%)=0.10
H140Y - - 122664. | 152388. |"eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
74 95 1 METOJT 0.07%)=0.10
141y - - 122658. | 152394. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
83 64 i MeTon 0.07%)=0.10
H142VY - - 122656. | 152396. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
34 96 W MeTon 0.072)=0.10
H143VY - - 122648. | 152387. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
37 89 i MeTox 0.072)=0.10
1144V - - 122650. | 152386. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
11 67 1 MEeTOJT 0.07%)=0.10
H145Y - - 122633. | 152368. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
95 65 i MeToX 0.072)=0.10
H146Y - - 122640. [152361. |[['eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
78 71 i MeTon 0.072)=0.10
H147Y - - 122642. | 152363. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
54 44 1 METOJT 0.07%)=0.10
H134Y - - 122647. | 152357. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
99 90 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0801008:69

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H134Y H135Y 7.52 - -
H135Y H136Y 26.59 - -
H136Y H137Y 4.88 - -
H137Y H138Y 1.62 - -




H138Y

HI39Y

4.50

H139Y

ul40vY

1.80

H140Y

H141Y

8.20

ul4ly

ul42y

3.40

H142Y

H143Y

12.07

H143Y

H144Y

2.13

H144Y

H145y

24.20

ul4sy

H146Y

9.74

H146Y

H147Y

2.47

ul47y

H134VY

7.77

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe

¢ KagacTpoBbiM HoOMepom 17:02:0801008:69

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
Xemuukckui, ceno brkukrur-Xas, ynumna
Jlenuna, nom 11, xBaprupa 1

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEIBHOIO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ygacTka

[lmomank 3eMeIbHOTO Yy4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

6779

dopmyna, MOpUMEHEHHas s
MOMTyCTUMON  TOTPEIIHOCTH
3emenbHOTO yuacTka (AP), m2

pacuera
OTpeeeHus

NpenebHON
MJI0IIaau

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V677=9.00

[lnomans 3eMEIBHOTO ydYacTKa COIVIACHO CBEIACHHSIM
EquHOTO TOCYyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmkumocTh (Pkan),
M2

597

Ouenka pacxoxjaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

80

[IpenenpHbli MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAalbHBIA pa3Mep
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHON HoMep (0O03HaueHHE) 3aHUS,
COOpYKeHHsI, OOBEeKTa HE3aBEpIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

1HEBIE CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:67

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H148Y - - 122581. | 152424. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
87 04 i MeTon 0.07%)=0.10
H149Y - - 122608. | 152454. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
09 73 i MeTox 0.072)=0.10
H150Y - - 122604. | 152458. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
75 48 1 METOJ 0.072)=0.10
Hl151Y - - 122608. | 152461. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
03 50 i MeTon 0.07%)=0.10
H152Y - - 122605. | 152463. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 93 i MeTon 0.072)=0.10
H153Y - - 122602. | 152460. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
47 92 A MeToJx 0.07%)=0.10
ul154y - - 122598. | 152464. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
66 91 i MeTon 0.072)=0.10
1155y - - 122599. | 152465. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
60 96 i MeTon 0.07%)=0.10
H156Y - - 122598. | 152466. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
64 78 W MeTon 0.072)=0.10
H157Y - - 122576. | 152441. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
48 96 1 METOJ 0.072)=0.10
1158V - - 122570. | 152435. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
16 56 i MeTon 0.07%)=0.10
H159Y - - 122576. | 152429. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
17 74 i MeToX 0.072)=0.10
H148Y - - 122581. | 152424. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
87 04 A MeToIx 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:02:0801008:67

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | opu3oHTANbHOE Onncanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoxenue (S), M NPOXO0KJACHUSI |CIOPA 0 MECTONOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUI] 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H148Y H149Y 40.37 - -
H149Y HI50Y 5.02 - -
H150Y HIS1Y 4.46 - -
HISTY HIS52Y 3.37 - -
H152Y H153Y 4.41 - -
H153Y H154Y 5.52 - -
H154y H155Y 1.41 - -




H155Y H156Y 1.26 -
HI156Y HI5TY 33.27 -
H157Y H158Y 8.99 -
H158Y H159Y 8.37 -
H159Y H148Y 8.06 -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0801008:67
Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOrO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMmuukckui, ceno bixkukrur-Xas, ynuma
Jlenuna, nom 5, kBapTupa 2
MecTOmoI0KeHNEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
[PHCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoIHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ygacTka
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPELIHOCTH 650+ 9
onpenencuus momanu (P + AP), M2
dopmyna, NOpUMEHEHHas JJid pacuyeTa MpelesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V650=9.00
3 TOMyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTH  ONpeeeHUus  IUIOMAaH
3emenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO Yy4acTKa COTJIACHO —CBEJCHUAM 620
4 EnnHoro rocygapcTBeHHOTO peecTpa HeaBmkuMocTH (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 30
6 IIpenenbHBII MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KamactpoBblii uiam wHoW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3HaHUs, -
7 COOpYXKEeHHsA, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKE€HHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 Muble cBeaeHUA -




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0801008:170

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 123199. | 152332. [123291. | 152056. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
24 80 62 48 i MeTox 0.07%)=0.10
2 123200. [ 152369. | 123314. | 152076. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
08 74 24 97 i MeTon 0.072)=0.10
3 123177. |152370. | 123318. | 152080. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
08 25 23 33 i MeTon 0.072)=0.10
4 123176. | 152333. [123302. | 152096. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
25 30 24 28 W MeTon 0.072)=0.10
H160Y - - 123289. | 152084. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = (mg? + m12):\/(0.072 +
66 21 1 METOJT 0.07%)=0.10
H161Y - - 123287. | 152082. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
63 12 i MeTox 0.072)=0.10
1162y - - |123281.]152076. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
31 44 i MeTon 0.072)=0.10
H163Y - - 123277. | 152072. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
02 25 W METOJT 0.07%)=0.10
1164y - - 123286. | 152062. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
39 02 i MeTon 0.072)=0.10
1 123199. | 152332. | 123291. | 152056. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
24 80 62 48 i MeTox 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HOMepom 17:02:0801008:170

OGo3HavueHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
npostoskenue (S), M NPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H162Y Hl63Vy 6.00 - -
Hl61Y H162Y 8.50 - -
H164Y 1 7.62 - -
H163Y H164Y 13.87 - -
H160Y H161Y 291 - -
2 3 5.22 - -
1 2 30.52 - -
4 H160Y 17.43 - -
3 4 22.59 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:02:0801008:170

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 774 +/-10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

—3 §HEN[t¥[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V774=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0801008:64

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
5 123078. [152336. | 123394. [ 151940. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
67 75 02 08 1 METOJ 0.072)=0.10
6 123077. | 152404. | 123428. | 151966. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
70 67 51 77 i MeTon 0.07%)=0.10
7 123054. | 152404. | 123429. | 151967. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
70 67 49 63 i MeTon 0.072)=0.10
8 123055. | 152336. | 123439. | 151974. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
67 76 52 77 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl165Y - - 123446. | 151979. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = (mg? + m12):\/(0.072 +
30 00 i MeTon 0.072)=0.10
H166Y - - 123440. | 151990. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
02 64 i MeTox 0.072)=0.10
H167Y - - |123432.]151995. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
37 69 A MeTOox 0.07%)=0.10
H168Y - - 123425. | 151989. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
14 68 W METOJT 0.07%)=0.10
1169y - - 123405. | 151979. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
62 58 i MeTon 0.072)=0.10
170y - - 123395. 1151969. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
20 72 i MeTox 0.072)=0.10
H171Y - - 123387.|151962. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
31 48 A MeTOoI 0.07%)=0.10
ul72y - - |123379.]151954. [Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
57 53 i MeTon 0.07%)=0.10
5 123078. |152336. |123394. | 151940. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 75 02 08 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBsiM HOMepom 17:02:0801008:64

OGo3HaueHHe YACTH IPAHMI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3eMeJIbHOr0
nponoskenue (S), NMPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHH L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H169Y Hl170Y 14.35 - -
H168Y H169Y 21.98 - -
H167Y H168Y 9.40 - -
H172Y 5 20.44 - -
Hl71Y H172Y 11.10 - -
Hl70Y H171Y 10.71 - -
7 8 12.31 - -
6 7 1.30 - -




5 6 43.61 -
H166Y H167Y 9.17 -
H165Y H166Y 13.23 -

8 H165Y 7.99 -

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0801008:64

Ne n/m HanMeHOoBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
Hnomaz[}, 3CMCJIBHOI'O YHaCTKa +/— BCJIMYHMHA IIOI'PCIIIHOCTHU
1 y P 1492 +/- 14

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHOi J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUTONIaIH 3eMeTbHOTo yJdacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\1492=14.00

N Huble cBeneHUs




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0801008:213

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11730 i - | - [122578(15238| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
18 [ 7.86 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11740 _ - | - |122572(15239] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
69 [2.83 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11750 - - | - [122565(15239| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
49 19.36 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 11760 R - | - [122559(15239] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
20 [2.41 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11770 - - | - 12256615238 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
46 583 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11780 - - | - |122571(15238] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.88 [0.92 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- H1730 - - - |122578|15238| . |['eone3nu 0.1 Mt=\/(mo2+m12)=\/(0.072+
.18 | 7.86 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHnem): 17:02:0801008:213

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlennna, nom 12




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:214

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11790 i - | - [122694(15244| _ |Teopesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.03 [ 0.06 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11800 _ - | - |122688(15244| _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
60 |5.67 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11810 - - | - [122683(15245| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A7 [ 1.27 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 11820 R - | - [122677(15244] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.00 [5.29 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11830 - - | - |122682(15243| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
43 19.69 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11840 - - | - |122687(15243| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.86 | 4.08 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11790 - - | - [12269415244| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.03 [0.06 eckuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3nauenunem): 17:02:0801008:214

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Hosast, mom 8




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0801008:362

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11850 - - - [122745]15223| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
28 [2.32 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 11860 _ - | - |122734(15224] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.66 |[2.48 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
. 11870 - - | - [122729(15223| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
S3 7.1 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 11880 - - - |122740)15222| - |I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
15 16.96 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 11850 - - - [122745]15223| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
28 [2.32 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nHauenunem): 17:02:0801008:362

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBplif HOMEp 3eMENbHOTO  yyacTka (3eMeNbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO -
31aHue, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOTO0 CTPOUTENHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0801008
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHs, COOpYXKeHMs, oOBekTa HeszaBepuieHHoOro| Pecmy6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,
ynuua Jlennna, nom 20
MecTonoyo)KeHue 34aHus, COOPYIKEHHUS, o0bexTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauenue) : 17:02:0801008:351

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11890 - - - [122268]15230( - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
24 [5.32 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 11900 _ - | - 12226215231 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.85 10.20 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
- ul910 - - - |122259115230| - |I"'eonme3uu 0.1 Mt = \/(m02 + m12)=\/(0.072 +
.06 |6.00 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 11920 - - - 122264115230 - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
45 [ 1.12 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 11890 - - - [122268]15230( - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
24 [5.32 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:02:0801008:351

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBplif HOMEp 3eMENbHOTO  yyacTka (3eMeNbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO -
31aHue, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOTO0 CTPOUTENHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0801008
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHs, COOpYXKeHMs, oOBekTa HeszaBepuieHHoOro| Pecmy6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,
ymuna Kynetypsl, 1om 3.
MecTONOoN0KEHHE 34aHus, COOPYIKEHHUS, o0bexTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:216

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11930 i - | - [122744(15238| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
24 |8.60 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11940 _ - | - 12273815239 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
64 433 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11950 - - | - [122733]15240| - |TCeopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.05 [0.06 eckuii 0.072)=0.10
METO
R 11960 R - | - [12272715239] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
75 |4.88 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11970 - - | - 12273815238 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
95 |3.42 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11930 - - | - 12274415238 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
24 |8.60 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3nauenuem): 17:02:0801008:216

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTo (KOTOPHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kanmacTpoBoro kBapTaia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0801008

Apec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

Xemuukckuit, ceno brxukrur-Xas,

ynuna Hosast, mom 12

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHU, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:217

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK X Y M X Y M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11980 i - | - [12337315192| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
96 |7.87 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11990 _ - | - |123368(15192] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
00 [2.53 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11050 - - | - [123373]15191| - |TFeopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
14 16.79 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 12000 - - - |123378|15191| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
28 [ 1.04 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11030 - - | - |123384(15191] _ |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
24 |6.38 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11040 - - | - 123379(15192] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
Jd0 [2.12 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11980 - - | - [123373(15192| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
96 | 7.87 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o603HauyeHnem): 17:02:0801008:217

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuua Haropnas, gom 7




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:02:0801008:218

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12010 i - | - [122354(15221| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
47 | 7.84 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12020 _ - | - 12234915222 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
58 [2.96 ecKHii 0.072)=0.10
METO
_ 12030 - - | - [122346(15221| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.03 [9.58 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 12040 R - | - [122350(15221] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
92 |4.45 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12010 - - | - |122354(15221] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
47 | 7.84 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauennem): 17:02:0801008:218

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBplif HOMEp 3eMENbHOTO  yyacTka (3eMeNbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO -
3laHNE, COOPYKEHHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0801008
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHs, COOpYXKeHMs, oOBekTa HeszaBepuieHHoOro| Pecmy6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,
yinuua Kynetypsl, 1om 7
MecTONOoN0KEHHE 31aHu, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:220

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12050 i - | - [12260415251| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.65 |5.89 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12060 _ - | - |122611(15250] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
78 | 8.92 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
_ 12070 - - | - [122619(15251| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
20 | 6.58 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO
- 12080 - - - [122612]15252| - |T'eone3uu 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0.07> +
28 | 3.66 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 12090 - - | - |122606(15252| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
22 19.62 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12100 - - | - [122602(15252] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
40 | 5.74 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- 2110 - - - |122598115252| . |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
59 [ 1.85 eCKUuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
R 12050 R - | - [122604[15251] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.65 |5.89 eCKHH 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 31aHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HaueHneM): 17:02:0801008:220

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABMKUMOCTH 31aHNC

Panee NpUCBOCHHBIA rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXKEHHsA, OOBeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBbIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOTO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,

coopykeHHe, 00beKTa He3aBePUICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0801008




AIlpec 3JaHUsA, COOPYXCHHsA, O0O0beKkTa He3aBepmieHHoro| Pecnyb6nuka TwiBa, paiion bapys-
CTPOUTEINILCTBA Xemuukckuit, ceno brxukrur-Xas,

ynuna Hosast, nom 2

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU -

Nnrple cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:222

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12120 i - | - [122669(15246| - |Ceopesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
35 [ 4.69 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12130 _ - | - |122663(15247| _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 10.29 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- w2140 - - - |122658|15247| - |(I'eone3unu 0.1 Mt = \/(m02 + m12)=\/(0.072 +
49 [5.90 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 12150 - - - |122652]15246| - |(I'eome3unu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
32 19.92 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12160 - - | - |122657(15246] _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
75 14.31 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12170 - - | - 122663 (15245] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.18 | 8.71 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- 2120 - - - |122669(15246| . |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
35 [ 4.69 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (00o3Hauenuem): 17:02:0801008:222

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Hosas, 1om 6




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0801008:223

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12180 i - | - [122477(15248| - |Teomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
94 | 1.64 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11100 _ - | - 12247215248 _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
25 16.73 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
_ ul110 - - | - [122466(15249| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
S5 [ 1.82 eCKuit 0.07*)=0.10
MEeTO
- 12190 - - - 122460)15248| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
S5 | 5.11 eCKuit 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 11090 - - | - 12246615248 _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
25 10.02 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12200 - - | - |122471(15247] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
94 1493 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- H2180 - - - |122477]15248| . |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
94 | 1.64 ecKuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHnem): 17:02:0801008:223

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jleauna, gom 4




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:224

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11470 i - | - [122642(15236| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
54 [3.44 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11340 _ - | - |122647(15235] _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 |7.90 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12210 - - | - [122653(15235| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
44 235 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 12220 R - | - [122658(15235] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
81 |7.62 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11350 - - | - 12265315236 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
36 [3.17 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12230 - - | - |122647(15236] - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 |[8.72 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11470 - - | - [122642(15236| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
54 (3.44 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3nHauennem): 17:02:0801008:224

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlennna, nom 11




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:226

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12240 i - | - [122767(15236| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
88 |4.55 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12250 _ - | - 12276215237 - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
28 10.28 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12260 - - | - [122756(15237| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
68 |6.01 eckuii 0.072)=0.10
METO
R 12270 R - | - [122751[15237] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
38 10.83 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12280 - - | - |122762(15235] - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
58 [9.37 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12240 - - | - |122767(15236] - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
88 |4.55 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:02:0801008:226

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTo (KOTOPHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kanmacTpoBoro kBapTaia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0801008

Apec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

Xemuukckuit, ceno brxukrur-Xas,

ynuna Hosast, nom 14

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHU, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:227

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12290 i - | - [12234215223| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
09 |[2.04 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12300 _ - | - |122336(15223] . |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.89 [ 7.90 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12310 - - | - [122333(15223| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
02 |4.47 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 12320 R - | - [122338[15222] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
22 |8.61 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12290 - - | - |122342(15223| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
09 |[2.04 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:02:0801008:227

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBplif HOMEp 3eMENbHOTO  yyacTka (3eMeNbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO -
3laHNE, COOPYKEHHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0801008
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHs, COOpYXKeHMs, oOBekTa HeszaBepuieHHoOro| Pecmy6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,
yinuna KyneTypsl, 1oMm 6
MecTONOoN0KEHHE 31aHu, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:229

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12330 i - | - [122555(15240| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
61 [8.94 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12340 _ - | - 12254915241 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
52 |4.61 ecKHii 0.072)=0.10
METO
_ 12350 - - | - [122543(15242| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
44 1029 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 12360 R - | - [122537(15241] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
30 [3.71 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12370 - - | - 12254315240 _ |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
38 [8.04 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12380 - - | - 12254915240 _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
46 [2.36 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 02330 - - - |122555]15240| . |[T'eone3nu 0.1 Mt=\/(mo2+m12)=\/(0.072+
61 [8.94 eckuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HayeHnem): 17:02:0801008:229

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlennna, nom 10




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:230

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12390 i - | - [122602(15236| - |Ceopesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
79 571 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12400 _ - | - |122597(15237] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
49 10.93 ecKHii 0.072)=0.10
METO
. 12410 - - | - [122592(15237| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
19 |6.15 eckuii 0.072)=0.10
METO
R 12420 R - | - [122586(15237] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
79 10.67 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12430 - - | - |122592(15236] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
09 |[5.45 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12440 - - | - |122597(15236] - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
39 1023 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- H2390 - - - |122602]15236| . |[I'eone3nu 0.1 Mt=\/(mo2+m12)=\/(0.072+
79 571 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HayeHnem): 17:02:0801008:230

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlennna, nom 14




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HoMep (o0o3Hauenue) : 17:02:0801008:231

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12450 i - | - [12262115238| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
42 |4.62 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12460 _ - | - |122627(15239] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.02 ]0.34 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
. 2470 - - | - [12262115239| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
78 | 5.47 eCKuit 0.07*)=0.10
MEeTO
- H2480 - - - |122616|15240| - |(I"'eome3unu 0.1 Mt = \/(moz +m12)=\/(0.072 +
.55 10.59 eCKuit 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 12490 - - | - |122610(15239] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
95 |4.88 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12500 - - | - 12261615238 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.18 19.75 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- H2450 - - - |122621)15238| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt=\/(mo2 +m12)=\/(0.072 +
42 | 4.62 ecKuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHnem): 17:02:0801008:231

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jleaunna, gom 9




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0801008:233

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12510 i - | - [122645(15248| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.30 19.79 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12520 _ - | - 12263915249 _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 |5.74 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12530 - - | - [122633(15250| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
76 | 1.70 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO
- H2540 - - - |122627]15249| - |[I'eonme3unu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
28 [543 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 12550 - - | - 12263315248 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.05 |9.47 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12560 - - | - 12263815248 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
82 |3.52 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- H2510 - - - |122645|15248| . |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
30 [9.79 eCKUuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHnemM): 17:02:0801008:233

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Hosas, mom 4




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:235

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12570 i - | - [12268315232| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
04 [3.14 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12580 _ - | - |122687(15231] - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
32 [8.76 ecKHii 0.072)=0.10
METO
_ 12590 - - | - [122691(15231] - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
61 |4.38 eckuii 0.072)=0.10
METO
R 12600 R - | - [122697(15232] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
35 [0.01 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12610 - - | - |122688(15232| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
79 |8.76 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12570 - - | - 12268315232 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
04 [3.14 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:02:0801008:235

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTo (KOTOPHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kanmacTpoBoro kBapTaia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0801008

Apec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

Xemuukckuit, ceno brxukrur-Xas,

ynuna Jlennna, gom 13

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHU, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:237

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12620 i - | - [122518(15244| _ |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
24 |4.14 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12630 _ - | - |122513(15243] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
38 [8.83 eCKHit 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 2640 - - - |122517|15243| - |(I'eonme3uu 0.1 Mt = \/(m02 + m12)=\/(0.072 +
.92 [ 4.68 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2650 - - - [122522]15243| - |T'eonesuu 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0.07> +
46 (0.53 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12660 - - | - |122527(15243| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
31 |5.84 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12670 - - | - 12252215243 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
78 19.99 eCKHit 0.07*)=0.10
METOJ
- H2620 - - - |122518|15244| - |[I'eonme3unu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
24 | 4.14 ecKuit 0.072)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHnem): 17:02:0801008:237

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jleanna, gom 8




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (06o3Hauyenue) : 17:02:0801008:240

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12680 i - | - [12228115229| - |Ceomesuu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
45 [3.78 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- H2690 | - - | - [122277(15229| - [Ceonesmnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
.86 0.20 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
_ 12700 - - | - [122282(15228| - |TFeopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
41 [ 5.63 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 2710 - - - |122286(15228| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
.00 [9.21 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12680 - - | - 12228115229 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
45 [3.78 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauennem): 17:02:0801008:240

Ne i/

HaumMeHoBaHue XaAPpaAKTCPUCTUKHU

3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHU

2

3

By o0bexTa HEABHKUMOCTH

3aHUE

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0801008

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,

yinuua Kynetypsl, 1om 4

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIil HoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:245

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12720 i - | - [12224415232| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.64 | 8.64 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12730 _ - | - 12223915232 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
98 |4.19 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- w2740 - - - |122245]15231| - |(I'eonme3uu 0.1 Mt = \/(m02 + m12)=\/(0.072 +
.03 | 8.91 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO
- H2750 - - - [122249]15232| - |T'eone3uu 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0.07> +
.68 [3.35 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 12760 - - | - |122248(15232] . |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.99 |4.07 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12770 - - | - 12224915232 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.00 |4.08 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- 12720 - - | - [122244(15232| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.64 | 8.64 eCKHI 0.07%)=0.10
MEeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HauyeHnemM): 17:02:0801008:245

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Kynetypsr, oM 2




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:250

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12780 i - | - [12250315245| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
73| 7.86 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1670 i - | - [122497(15246| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
76 12.90 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
_ 12790 - - | - [122491(15246| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.80 [ 7.95 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2800 - - - |122485]15246| - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
.99 | 1.07 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 1660 - - - |122491|15245| _ |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
95 [6.03 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12810 - - | - |122497(15245] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 10.99 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- 12780 - - | - [122503(15245| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
73| 7.86 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (06o3HauyeHnemM): 17:02:0801008:250

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlenuna, 1om 6




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:251

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12820 i - | - [122564(15244| _ |Teonmesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
33 | 171 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12830 _ - | - |122570(15243| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
36 [ 5.78 eCKHit 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 2840 - - - |122576|15242| . |I'eone3uu 0.1 Mt = \/(m02 + m12)=\/(0.072 +
39 [9.84 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2850 - - - |122582]15243| . |(I'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 | 6.26 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12860 - - | - |122576(15244| _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.68 |2.19 eCKHi 0.077)=0.10
MeTOoJ
- 12870 - - | - |122570(15244| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.65 [ 8.13 eCKHit 0.07*)=0.10
METOJ
- H2820 - - - |122564|15244| . |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
33 | 171 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHnem): 17:02:0801008:251

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlenuna, nom 5




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:255

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12880 i - | - [122357(15234| - |Ceonesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
61 [8.35 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12890 _ - | - |122349(15235] . |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A1 [ 574 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12900 - - | - [122345(15235| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 |2.06 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 12910 R - | - [122354[15234] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
41 | 4.67 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12880 - - | - |122357(15234] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
61 [8.35 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3naueHnem): 17:02:0801008:255

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBplif HOMEp 3eMENbHOTO  yyacTka (3eMeNbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO -
31aHue, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOTO0 CTPOUTENHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0801008
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
AIlpec 3JaHUsA, COOpYXEHHsA, O0O0beKkTa HesaBepuieHHoOro| Pecny6nuka TwiBa, paiioH bapys-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,
ynuua Kynstypsl, nom 11
MecTonoyo)KeHue 34aHus, COOPYIKEHHUS, o0bexTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:02:0801008:256

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12920 - - - [122627]15234| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
22 (271 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 12930 _ - | - 122620(15234] _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
S5 19.01 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
. 12940 - - | - [122616(15234| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.83 [5.07 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 12950 R - | - [122623[15233] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.50 | 8.77 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 12920 - - - [122627]15234| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
22 (271 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauennem): 17:02:0801008:256

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBplif HOMEp 3eMENbHOTO  yyacTka (3eMeNbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO -
31aHue, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOTO0 CTPOUTENHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0801008
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHs, COOpYXKeHMs, oOBekTa HeszaBepuieHHoOro| Pecmy6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,
ynuna Jlenuna, nom 14a
MecTONOoN0KEHHE 34aHus, COOPYIKEHHUS, o0bexTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:257

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK X Y M X Y M KOOpAUH KOOleI(IHaT“ onpeneneﬂnf KOooOpaAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12960 i - | - [122587(15241| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
90 |[8.11 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12970 _ - | - 12259315241 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
12 2.90 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12980 - - | - [122598(15240| - |Ceopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
33 [ 7.69 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 12990 R - | - [122603(15241] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
99 [3.36 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 13000 - - | - 12259815241 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
77 |8.56 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13010 - - | - 12259315242 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
55 [3.77 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 12960 - - | - [122587(15241| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
90 |[8.11 eckuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HauyeHnem): 17:02:0801008:257

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlennna, nom 7




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:258

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1170 - - - [122721]15241| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
21 (2.03 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 130 i - | - [122714(15241| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.70 | 8.63 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
i 140 - - | - [122708(15242| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
20 |5.23 ecKui 0.07%)=0.10
METOJI
- 13020 - - - |122702]15241| - |(I'eome3unu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
72 19.83 eCKHi 0.07%)=0.10
METO]I
- 13030 - - - [122715]15240( - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
731 6.63 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI
i 1170 i - | - [12272115241| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
21 (2.03 eCKHit 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:02:0801008:258

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTo (KOTOPHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kanmacTpoBoro kBapTaia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0801008

Apec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

Xemuukckuit, ceno brxukrur-Xas,

ynuna Hosast, mom 10

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHU, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:259

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJpaTu4ecKoi
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK X Y M X Y M KOOpAUH KOOleHHaT“ onpeneneﬂnf KoopaAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 13040 i - | - [122467(15255| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
70 [ 5.79 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 13050 _ - | - 12249315258 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
89 [5.86 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13060 - - | - [122506(15257| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
19 [5.15 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 13070 R - | - [122507(15257] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
93 |[7.15 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 13080 - - | - 12252115256 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
21 [5.82 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13090 - - | - 12251915256 - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
24 |3.65 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 13100 - - | - [122524(15255| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
26 [9.28 eckuii 0.072)=0.10
METOJ
- u3110 ; ; - [122528]15255| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
98 [5.29 eckuii 0.072)=0.10
METO
- H3120 - - - |122512)15253| - |(T'eone3uu 0.1 Mt:\/(m02+m12):\/(0.072+
98 [6.79 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13130 - - | - |122503(15254] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
34 [5.19 eCKHuil 0.07?)=0.10
METO
- 3140 - - - |122512]15255| - |[I'eonme3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
95 623 eckuii 0.072)=0.10
METO
R 13150 R - | - [122499(15256] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
73 | 71.74 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13160 _ - | - |122479(15254| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 [5.09 ecKHii 0.072)=0.10
METO




1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00bEeKTA HeJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:259

13040 - - - |122467]15255 'eone3nu
.70 1 5.79 €CKHI
METOI

Mt = V(mg* + m;?)=V(0.07> +
0.072)=0.10

0.1

2. XapaKTepI/lCTl/lKH 31aHUsA, COOPYKCHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI0 CTPOUTEJbCTBA C KA1AaCTPOBbBIM
HoMepoMm (o6o3nauenunem): 17:02:0801008:259

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTHU 3IaHue
PaHee MpHUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 3/1aHUS,
2 COOpY)KEHHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOMUTEILCTBA -
(KazacTpoBbIl, HHBEHTAPHBIN UM YCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBeli  HOMEp 3€MENBHOIO  y4dacTKa  (3€MENIbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHNe, COOpY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 mpenenax — KOTOpPOro  (KOTOPBIX) — pAacHoJIOKEHO — 3IaHHe, 17:02:0801008
coopy’keHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Anpec 37aHUs, COOpYyXeHHs, oObeKkTa HesaBepineHHoro| PecmyOsnka TwiBa, palion bapys-
5 CTPOUTEINILCTBA Xemunkckuii, ceno brxukrur-Xas,
yiuna Jlenuna, nom 1
MecTomnooXKeHuE 37aHus, COOPYIKEHHUS, 00BbeKTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENbCTBA
J{oroTHUTEIbHBIE CBEICHUSI O MECTOIOI0KEHUHT -
6 WHble cBeeHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:260

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 13170 i - | - [12231215225| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
91 |4.62 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 13180 _ - | - |122316(15225] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.80 |8.57 ecKHii 0.072)=0.10
METO
_ 13190 - - | - [12231115226| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 |3.37 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 13200 R - | - [122308(15225] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.03 |9.41 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 13170 - - | - |122312(15225] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
91 |4.62 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:02:0801008:260

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBplif HOMEp 3eMENbHOTO  yyacTka (3eMeNbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO -
3laHNE, COOPYKEHHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0801008
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHs, COOpYXKeHMs, oOBekTa HeszaBepuieHHoOro| Pecmy6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMYUKCKHH, ceao brxukTur-Xas,
yinuna Kynstypsl, 1oM 5
MecTONOoN0KEHHE 31aHu, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:264

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 13210 i - | - [122706(15230| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
07 [0.31 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 13220 _ - | - |122710(15229] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
14 573 ecKHii 0.072)=0.10
METO
_ 13230 - - | - [12271415229] . |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
21 | 1.15 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 3240 - - - |122720)15229| - |[I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
22 | 6.49 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 13250 - - | - |122712(15230] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
09 |[5.65 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13210 - - | - 12270615230 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
07 (031 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3nauenuem): 17:02:0801008:264

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTo (KOTOPHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kanmacTpoBoro kBapTaia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0801008

Apec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

Xemuukckuit, ceno brxukrur-Xas,

ynuna Jlennna, gom 15

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHU, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:267

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11220 i - | - [122721(15225| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
66 | 4.68 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11230 _ - | - |122716(15225] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
29 19.69 ecKHii 0.072)=0.10
METO
_ 13260 - - | - [122710(15226| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 [4.70 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 13270 R - | - [122706(15225] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
14 19.58 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11240 - - | - |122711(15225] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
51| 4.57 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13280 - - | - |122716(15224] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
88 [9.56 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- H1220 - - - |122721)15225| - |[I'eonme3unu 0.1 Mt=\/(mo2+m12)=\/(0.072+
66 | 4.68 eckuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HauyeHnem): 17:02:0801008:267

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Jlennna, nom 18




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:274

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13290 i - | - [122686(15228| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
92 | 7.16 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 13300 _ - | - 12268215228 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.14 1 2.05 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
_ 13310 - - | - [12269215227| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
95 | 1.93 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO
R 1600 R - | - [122697]15227] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
73 | 7.04 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- u610 - - - (122692115228 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
33 210 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 13290 - - | - 12268615228 - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 |7.16 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:02:0801008:274

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTo (KOTOPHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kanmacTpoBoro kBapTaia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0801008

Apec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

Xemuukckuit, ceno brxukrur-Xas,

ynuna Jleanna, nom 16

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHU, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0801008:234

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13320 i - | - [123286(15206| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
46 |2.25 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 13330 _ - | - 123291(15205] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.68 |6.53 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
. 13340 - - | - [123296(15205| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.90 [0.80 eCKuit 0.07*)=0.10
MEeTO
- 3350 - - - 123302]15205| - |[I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
.81 [6.19 eCKuit 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 13360 - - | - 12329215206 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
37 | 7.64 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 13370 - - | - 12328915206 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
42 14.95 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- H3320 - - - |123286(15206| . |[I'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
46 [ 2.25 eCKUuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (060o3HayeHnem): 17:02:0801008:234

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Haropras, qom 8




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIil HoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:247

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 13380 i - | - [12338215196| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
29 |7.51 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 13390 _ - | - 12337615196 - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
81 [2.15 ecKHii 0.072)=0.10
METO
. 13400 - - | - [123381(15195| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.83 [7.01 eckuii 0.072)=0.10
METO
- u3410 - - - |123386|15195| - |[I"'eonme3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
86 | 1.86 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 13420 - - | - 123392(15195] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
34 |7.22 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13430 - - | - 12338715196 - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
31 [2.36 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 13380 - .| - [123382(15196| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
29 | 7.51 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHnem): 17:02:0801008:247

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Haropnas, qom 14




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauenue) : 17:02:0801008:244

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 13440 i - | - [123431(15191| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
22 |7.65 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 13450 _ - | - 12342615192 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A8 [2.51 ecKHii 0.072)=0.10
METO
. 13460 - - | - [123420(15191| - |Feopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
63 |6.75 eckuii 0.072)=0.10
METO
R 13470 R - | - [123425[15191] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
67 |1.89 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 13480 - - | - 123430(15190| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
1 [7.03 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13490 - - | - 12343615191 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
26 [2.79 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 13440 - - | - [123431(15191| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
22 [ 7.65 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3nauennem): 17:02:0801008:244

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Haropras, gom 18




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0801008:254

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 13500 i - | - [123410(15185| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
A1 (871 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 13510 _ - | - 12341915186 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.05 [0.10 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13520 - - | - [123418(15187| - |Feonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A1 [ 1.01 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 3530 - - - |123414|15187| - |I"'eome3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
60 [0.71 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 13540 - - | - |123414(15187| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
51 10.70 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 13550 - - | - 12340915187 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A2 1024 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 13500 - - | - [123410(15185| - |Feonesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
A1 | 8.71 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HayeHnem): 17:02:0801008:254

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0801008
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuii, ceno buxuktur-Xas,

ynuna Haropnas, nom 9




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus
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